

丈夫“暧昧短信”错发女客户

妻子醋意大发闹离婚,经民警调解“80后”夫妻重归于好

记者 范竹标

4月21日晚,在外应酬的胡某迷糊中将欲发给妻子的短信,错发给了一位女客户,回家后短信恰巧被妻子张某无意间发现。为此,这对“80后”夫妻差点闹到离婚,最终在民警的调解下,两人重归于好。

“暧昧”短信错发给了女客户

胡某与妻子张某都是“80后”,结婚3年多。胡某在省城高新区一家软件企业从事销售工作,妻子张某是一位会计,两年前便有了可爱的宝宝,两人恩爱有加。

4月21日晚,胡某被公司安排去应酬。席间,胡某陪客户多喝了几杯酒,顿时有了醉意。怕妻子张某担心,胡某在卫生间里拿出手机,准备给妻子发短信“报告”。

“亲爱的宝贝……等我来。”发完短信后,胡某又回到包厢内,继续陪客户喝酒。让人意料不到的是,短信竟错发给了一位女客户。

妻子“委屈”一气之下闹离婚

直到凌晨1点多,胡某才回家。第二天早上,胡某起早去公司,离家时将手机落在卧室。妻子张某收拾房间时,发现丈夫的手机便翻看短信,当跳出“亲爱的宝贝”这样“肉麻”的字眼时,张某立即开始浮想联翩,并怀疑丈夫有“外遇”。

丈夫中午回家后,妻子张某连番追问。随后,丈夫胡某被妻

子张某套上了“外遇”这一“罪名”。胡某认为妻子无理取闹,便大吵起来,二人互不退步。张某更是火冒三丈,将屋内东西纷纷砸烂,并嚷着要离婚。

4月22日下午,夫妻俩来到辖区派出所。“要是暧昧短信,我不把手机藏得好好好的?”在派出所里,丈夫胡某大声喊冤,并解释

说,短信错发给了女客户。

胡某当着民警的面,拨通了女客户的号码,并在电话中表示歉意。经民警证实,女客户的号码与妻子张某的号码确实相似。逐渐冷静下来的妻子张某也发现事情似乎有点不对劲,她为自己的一时冲动感到后悔。最终,在民警的调解下,胡某和张某小两口重归于好。

好心人雨夜送弃婴到派出所

星报讯(许张林 赵磊 记者 范竹标) 4月20日雨夜,一肥西女婴遭父母狠心遗弃。幸运的是,被好心人发现并开车将其送至派出所,得到民警和医生的悉心照顾,最终被当地民政部门妥善安置。

当晚20时许,肥西城关派出所民警接警称:在上派镇金寨南路五中巷子里,有人将一名婴儿遗弃在路边,因下雨已被淋湿,气

息微弱。民警准备出警时,有人抱着一名婴儿来到派出所。民警查看发现,被弃婴儿是一名女婴,身上除了包裹一件旧棉袄,没有任何物品,且脐带尚未剪断。

为防止发生意外,民警立即驱车将女婴送往肥西县医院进行检查,经过医生的悉心照顾后并无大碍。目前,城关派出所已与民政部门取得联系,将妥善安置好女婴。

“飞车党”猖狂抢夺金项链

星报讯(记者 张敏) 天气渐热,市民穿着也清凉起来,身上佩戴的首饰也被“飞车党”盯上了。昨日上午,省城连发两起飞车抢夺金项链案件。

上午9时许,柯城南路曙光新村门口,顾女士步行途中,后方一

黑色摩托车从其身边窜过,而顾女士脖子上的金项链被拽断夺去,被抢的金项链价值9千多元。

11时许,北二环与蒙城路交叉口金都华庭小区门口,也发生金项链抢夺案件,价值2万多元。目前,辖区警方已经介入调查。

意外受伤获三“好汉”相助

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥十五里河一小区的居民张先生来电称,他想感谢三位“好汉”,“多亏他们在危急时刻,‘拔刀相助’,救我一命!”

据张先生说,前几天夜间,因为意外,他的左手关节处受伤,流了许多血,“当时天色已晚,小区内也没什么人。”无奈,他只得独

自去医院,可走到三楼,因为体力不支,直接倒在地上。

“这时候,正好小区的巡逻员巡逻到三楼。”三位巡逻员二话没说,直接拨打120急救电话,将他送往医院急救。“医生说,如果再晚点,就危险了。”张先生说,他特别感谢三位不知名的巡逻员,“如果不是他们及时发现我,我就完了。”

6家消防安全隐患单位整改

星报讯(欧邦伦 张奇飞 记者 徐涛) 网吧的消防栓被电脑台挡住了,酒店的灭火器压强不足了,宾馆的应急灯不亮了……辖区单位看来不起眼的小事,在社区安全生产专干眼里却是关系人民群众生命财产安全的大事。

近日,蜀山区陈村路工作站对辖区涉及安全的50余家企事业单位个体工商户进行了三天的排查,绝大多数生产经营单位安全状况良好,只有6家单位存在轻微隐患。随即该社区工作站下达了整改通知,6家单位均于当天对存在的安全隐患进行了整改。

被公交撞倒老人尚未脱险 公交公司垫付治疗费用

星报讯(记者 张敏) 4月22日晚20时,在省城三孝口附近,老人黄求凤遭126路公交车撞倒,危急时刻老人扔出怀中孙女,小孙女安然无恙(本报昨日已报道)。记者昨日获悉,伤者黄求凤

连夜进行手术后,目前仍在重症监护室治疗,尚未脱离危险,而这笔治疗费用也由公交公司垫付。

“公交公司也派人前来,垫付了近期的治疗费用,表示将妥善处理,负责到底。”黄求凤的家人称。同时,伤者家人非常感激事发后挺身而出的一名年轻小伙,为老人包扎止血。



昨日,合肥步行街上,工人正在对标志性雕塑“乐”进行抛光美化。据介绍,这批景观雕塑安装于1999年,现已成为步行街上的靓丽符号,此次集体“美容”是雕塑安装后的首次维护。
施亚磊
记者 李超钰/图

女子捡钱竟被诬陷“抢钱”

男子偷走手机被发现谎称是“捡”

星报讯(孙小龙 记者 张敏) 史大姐捡钱后想尽快找到失主并归还,却被鲁莽的失主误认为要索不义之财。

好心捡钱被诬陷是“抢钱”

4月22日下午5:30,周谷堆水果批发市场内,一张百元大钞丢在地上。史大姐上前捡起,好心询问是谁丢的,却被后方一男子揪住胳膊。史大姐没来得及细问,对方居然动手要夺钱,并指责史大姐是“抢钱”。

后,发现二人仍在争执。史大姐说,男子不听详细解释,上来就要夺钱,感到气愤不已。最终,在民警协调下,男子掏出兜里的现金和账本,称在磅秤时不慎丢钱。男子主动向史大姐认错。

民警面前狡辩是捡不是“偷”

4月21日,家住太湖路太湖小区的俞先生在网吧上网,随后手机不翼而飞。俞先生调取监控察看,发现一名男子拿走了放在桌上的手机。

时,竟发现前日拿走手机的男子。俞先生揪住对方不放,但对方矢口否认捡到手机,俞先生只得报警。民警赶到后,该男子承认当日确实拿了手机,但是“捡”不是“偷”。“当时我看到座位上没人,以为是别人丢下的,就顺手拿走了。”男子还称,后来已有失主认领了手机。

但当民警准备调出监控时,男子又改口,前后说辞不一,破绽百出。证据之下,男子只得归还手机。本着批评教育原则,男子被免于处罚。

百度家装八店同庆五一盛惠

装修找百度 五一轻松玩

公司共同推出,从皖北到皖南覆盖全省,百度低价装修惠及全省,圆万千安徽业主居家梦想。

内容最炫:活动期间您只要打电话报名参加活动,即可获得浴霸一台。区别于一般商家的促

销抽奖送礼品,此次报名参加活动的业主都将获得百度家装提供的浴霸一台。

装修最省:“五一”巨献,百度家装联合众多一线品牌材料厂家联动江淮,惠聚庐州。活动期间

套餐最高可省16888元。

服务最优:活动汇集最优设计师+最优项目经理+最优材料。百度家装所有设计师均是科班出身,持家装委员会颁发行业准入资格证,经验丰富,善于将设计融入生活,在合肥市场享有盛名;区别于市场上的临时施工队伍,百度家装所有项目部长、工人都是签约制,公司统一组织培训上岗。方便监

督检查,做到工程质量最优;百度家装所有套餐项目材料均为市场品牌。每项施工材料使用均由业主签字,签完施工保证每位业主享受真材实料,杜绝选材过程中出现的吃回扣现象。

百度家装家装51重磅优惠等你来体验。

活动时间:4月28日—5月3日
活动地点:百度家装

百度家装“五一”巨献,值“五一”国际劳动节来临之际,百度家装合肥、蚌埠、阜阳、安庆、淮南、亳州、巢湖、凤阳八店联动,共同推出优惠行动,惠及全省,震撼江淮。本次活动力度之大,创百度多个“最”。

范围最广:本次盛惠活动由百度家装合肥、蚌埠、阜阳、安庆、淮南、亳州、巢湖、凤阳等八个分